
Алексей Борисов (alexeyborisov.ru) Дата и время скачивания: 05.05.2024 00:05:31

1

Операции по страхованию,
сострахованию и перестрахованию в

целях НДС

В  целях  настоящей  статьи  операциями  по  страхованию,  сострахованию  и  перестрахованию
признаются операции, в результате которых страховая организация получает:

(в редакция Федерального закона от 29.12.2000 № 166-ФЗ)

страховые  платежи  (вознаграждения)  по  договорам  страхования,  сострахования  и
перестрахования, включая страховые взносы, выплачиваемую перестраховочную комиссию (в том
числе тантьему);

(в редакция Федерального закона от 29.12.2000 № 166-ФЗ)

проценты,  начисленные  на  депо  премии  по  договорам  перестрахования  и  перечисленные
перестрахователем перестраховщику;

страховые  взносы,  полученные  уполномоченной  страховой  организацией,  заключившей  в
установленном  порядке  договор  сострахования  от  имени  и  по  поручению  страховщиков;

средства,  полученные  страховщиком  в  порядке  суброгации,  от  лица,  ответственного  за
причиненный  страхователю  ущерб,  в  размере  страхового  возмещения,  выплаченного
страхователю;

(в редакция Федерального закона от 29.12.2000 № 166-ФЗ)

средства,  полученные  страховщиком  по  заключенному  в  соответствии  с  законодательством
Российской Федерации об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев
транспортных  средств  соглашению  о  прямом  возмещении  убытков  от  страховщика,  который
застраховал гражданскую ответственность лица, причинившего вред;

(абзац введен Федеральным законом от 25.12.2008 № 282-ФЗ)

целевые  средства,  получаемые  страховыми  медицинскими  организациями  -  участниками
обязательного  медицинского  страхования  от  территориального  фонда  обязательного
медицинского страхования в соответствии с договором о финансовом обеспечении обязательного
медицинского страхования;

(абзац введен Федеральным законом от 29.11.2010 № 313-ФЗ)

средства,  получаемые  страховыми  медицинскими  организациями  -  участниками  обязательного
медицинского страхования от территориального фонда обязательного медицинского страхования
и предназначенные на расходы на ведение дела по обязательному медицинскому страхованию в
соответствии с договором о финансовом обеспечении обязательного медицинского страхования (в
пределах норматива, установленного законодательством Российской Федерации об обязательном
медицинском страховании);

(абзац введен Федеральным законом от 29.11.2010 № 313-ФЗ)

средства,  получаемые  страховыми  медицинскими  организациями  -  участниками  обязательного
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медицинского страхования от территориального фонда обязательного медицинского страхования,
являющиеся  вознаграждением  за  выполнение  действий,  предусмотренных  договором  о
финансовом  обеспечении  обязательного  медицинского  страхования;

Источник:  "Налоговый  кодекс  Российской  Федерации  (часть  вторая)"  от  05.08.2000  №  117-ФЗ
(редакция от 03.12.2012)


